
Oficio No. REGRAT/CEDSHPC/138/2020 

Asunto: Convocatoria a Sesión Extraordinaria. 

Guadaiaja:a, Jalisco, a 17 de Julio 2020. 

COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA: (CONVOCANTE) 

REGIDOR VOCAL LUIS CISNEROS QUIRARTE 
REGIDOR VOCAL EDUARDO FABIÁN MARTÍNEZ LOMELÍ 
REGIDORA VOCAL ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO 
REGIDORA VOCAL EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ 
REGIDORA VOCAL CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ 
REGIDOR VOCAL MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ 

COMISION EDILICIA ASUNTOS Y COORDINACION METROPOLITANA 
(COADYUVANTE) 

REGIDOR PRESIDENTE MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ 
REGIDORA VOCAL ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO 
REGIDOR VOCAL JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ BARBOSA 
SÍNDICA VOCAL PATRICIA GUADALUPE CAMPOS ALFARO 
REGIDOR VOCAL LUIS CISNEROS QUntARTE 
REGIDORA VOCAL VERÓNICA GABR!ELA FLORES PÉREZ 
REGIDOR VOCAL VÍCTOR MANUEL l'AEZ CALVILLO 

Presentes.-

Anteponiendo un cordial saludo, y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 110, 

fracción I, del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito convocarlos a la 

Sesión Extraordinaria de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, la cual se celebrará el miércoles 22 de julio del año en 

curso a las 12:00 horas, en el Salón Anexo a Cabildo, ubicado al interior del Palacio 

Municipal de Guadalajara; lo anterior bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum Legal;

2. Cuenta del oficio JCM016/20, bajo el número de folio 001670, recibido en Oficialía

de Partes de la Presidencia Municipal y turnado para su estudio, análisis y

dictaminación, a las comisiones edilicias de Desarrollo Social, Humano y

Participación Ciudadana, como convocante; y Asuntos y Coordinación

tvletropolitana, corno coadyuvante. Lo anterior en relación con la "Convocatoria
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General del Consejo Metropolitano 2020-2022", para elegir a dos consejeros o 

consejeras titulares, y sus respectivos suplentes, para integrar el Consejo 

Ciudadano Metropolitano, a efecto de que representen al Municipio de Guadalajara. 

3. Análisis de fechas propuestas para desahogar etapas del proceso de selección de

los consejeros o consejeras titulares que integrarán el Consejo Ciudadano

Metropolitano, así como sus respectivos suplentes.

4. Acuerdo sobre la difusión de la "Convocatoria General del Consejo Metropolitano

2020-2022", así como documentos anexos.

S. Clausura de la Sesión.

Sin otro asunto en lo particular, les reitero mi estima y consideración. 

Atentamente, 
"Guadalajara, Capital Mundial del Deporte 2020" 

LT 
Regidora Pr 

Desarrollo Social, 
dilicia de 

y Participación Ciudadana 

C.P.P. Mtro. Víctor Manuel Sánchez Orozco.- Secretario General. Para su conocimiento.
C.P.P. Jefatura Administrativa de Sala de Regidores. Para su conocimiento
C.P.P. Consecutivo

ROcte> 
AOUILAQ T'UAoA 

Me 



AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 
COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

ACUSE DE RECEPCIÓN DE OFICIO 
REG/RAT/138/2020 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 

Regidor Vocal Luis Cisneros Quirarte 

Regidor Vocal Eduardo Fabián Martínez Lomelí 

Regidora Vocal Rosa Elena González Velasco 

Regidora Vocal Eva Aracell Avilés Álvarez 

Regidora Vocal Claudia Delgadillo González 

Regidor Vocal Miguel Zárate Hernández 

22 DE JUUO DE 2020 

��� Gobierno de 

'((�-f?�p Guadé\.laiara

1 7 JUL 2020 

s&c1afC6 
LUISCISN 

lfl 

.p .lajaTa 

� l : 3.-::¡o.,,._ 

R�� 
Át..VARE1 

1 7 
)I� �S' 

RE'C���DO 
CLAUDIA Ot::l.<.UCIU.-J GONZÁLE;� 

, 1t I ;\ 



COMISION EDIUCIA ASUNTOS Y COORDINACION METROPOUTANA (COADYUVANTE) 

ACUSE DE RECEPCIÓN DE OFICIO 
REG/RAT/138/2020 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
22 DE JULIO DE 2020 _ra, 

Regidor Presidente Miguel Zárate Hernández 
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Regidora Vocal Rosa Elena González Velasco 
1 7 JUL 2020 
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RECUBIDO 

Regidor Vocal José De Jesús Hernández Barbosa 

Síndica Vocal Patricia Guadalupe Campos Alfare 

Regidor Vocal Luis Cisneros Quirarte 

Regidora Vocal Verónica Gabriela Flores Pérez 

Regidor Vocal Víctor Manuel Paez Calvillo 
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